

Анастасия Патрушева родилась в поселке Шаранга Нижегородской области. В 2012 году окончила Шарангскую СОШ и поступила на химико-фармацевтический факультет Чувашского госуниверситета имени И.Н. Ульянова. Сейчас – студентка 3 курса.

Настя участвовала в массовой оздоровительной ходьбе «Тропа здоровья-2013», межрегиональном молодежном форуме «МолГород-2014». Награждена дипломом II степени регионального фестиваля студентов и молодежи «Человек. Гражданин. Ученый.», дипломом III степени в игре КВН между командами общежитий ЧГУ. Является председателем студенческого комитета по экологии в составе Волонтерского центра нашего вуза, реализует университетский проект «Экодесант».

Занимается рукоделием, плетет «ловцов снов», вышивает крестиком. Любит рисовать и радовать близких кулинарными шедеврами.

– Анастасия, почему ты выбрала Чувашский государственный университет?

– При выборе университета общалась со студентами разных вузов, узнавала их мнение о том или ином высшем учебном заведении. Услышала много положительных отзывов о ЧГУ. Мне понравилось отношение руководства Чувашского госуниверситета к своим студентам. Здесь действительно заботятся о нас.

– Что повлияло на выбор будущей профессии?

– Химия – довольно сложный предмет, но очень интересный. Он завладел моим вниманием еще в школе, поэтому выбор был предсказуемый – только химико-фармацевтический факультет ЧГУ.

– Расскажи подробнее о деятельности Волонтерского центра ЧГУ и про университетский проект «Экодесант».

– В Волонтерском центре 5 комитетов, отвечающих за донорство, ЗОЖ, спортивные мероприятия, благотворительность и экологию. К примеру, проект «Экодесант» направлен на вовлечение молодежи в активную волонтерскую деятельность по защите окружающей среды. Мы очищаем территории от загрязнений, оставленных человеком, занимаемся высадкой деревьев, также призываем всех сохранять красоту природы в первозданном виде. Большинство видов мусора не может быстро разлагаться и сильно загрязняет поверхность земли. Поэтому стараемся по мере сил помочь решить такие вопросы с помощью волонтеров, которым не чужды эти проблемы. Проект возник в марте этого года благодаря председателю Студенческого совета ЧГУ И.Н. Тумакову. Чаще всего работаем на территории парков г. Чебоксары, в Заволжье. К примеру, в сентябре команда из 52 человек провела уборку в парке Гузовского; также в сентябре экодесантники Волонтерского центра высадили саженцы сосны на месте погибших деревьев во время лесных пожаров.

– Любишь ли ты читать художественную литературу?

– В основном люблю зарубежных писателей, например, нравятся Чарльз Диккенс, Конан Дойль, Джек Лондон. Из отечественных предпочитаю произведения В.С. Пикуля, А.И. Куприна и А.П. Чехова.

А книги современной писательницы Ольги Громыко готова перечитывать по несколько раз.

– Дружишь ли со спортом?

– Люблю играть в волейбол, бадминтон, катаюсь на коньках. Если есть возможность, гуляю по лесу. Там отдыхаю от повседневной суеты, лесная тишина успокаивает и настраивает на позитивный лад.

– Как проходит свободное время?

– Часто собираемся с друзьями, гуляем по городу. Общение с ними не дает мне скучать. Также провожу время за хорошей книгой или фильмом.

– Что для тебя главное в жизни?

– Считаю, что самое главное – слушать свое сердце, ведь жизнь зависит от тебя, а не от мнения других. Хотела бы пожелать каждому начать заниматься любимым делом, всегда развиваться и не сидеть на месте. И, конечно же, вступить в ряды волонтеров. Вместе будем делать добро!

О. КУВАЙСКАЯ.